



6月21日,贴满微笑照片的展板吸引社区居民的目光。当日,北京东四奥林匹克社区开展“2008张笑脸迎奥运”评选活动,300多名社区居民参加投票。



6月20日,两条裂唇鱼在水中游弋。当日,20条裂唇鱼落户武汉东湖海洋世界。这种鱼可为其他鱼类除去体表、鳃以及口腔内的寄生物,也被称为“鱼医生”。



6月21日,重庆市万州区一辆客车在乡村公路上行驶时,被山上滚落下来的一块巨石砸中,造成7人死亡12人受伤。据了解,万州区近日连续降雨,造成山上土石松动。



银川市戒毒所的学员正在观看他们首次参与的禁毒主题宣传画《毒害》,作品反映出学员对毒品危害的理解和自己对吸毒的悔悟。均为新华社发

## 广东重启九江备用码头

### 轮渡双向对开半小时一班

据新华社广东南海6月21日电(记者 郑天虹 孔博)广东九江大桥坍塌事故发生后,给佛山市九江镇、鹤山市两岸的摩托车和行人的出行带来不便。为缓解这一状况,交通部门21日6时重新启用九江战备码头。据介绍,该码头自1988年九江大桥建成通车后就停止使用。

记者在现场看到,进入码头后有鲜明的标识牌,有3艘渡轮接送往来摩托车、单车及行人。轮渡为双向对开,开渡时间是早上6时至晚上7时,每隔半小时一班。一个班次的轮渡可以搭载120辆摩托车和300名左右的行人。

据介绍,轮渡的票价为:摩托车4元,单车2元,行人1元。本次通航没有为汽车过轮渡预留位置。相关负责人说,如果汽车也选择过轮渡将更耗时,还是选择从高速公路通行更快。本次渡口重开,将一直用到大桥修复。

另外,记者21日在九江大桥事故打捞现场获悉,通过对水下疑点的扫描、探摸和排查,海事部门已经确认有5处疑点不是落水车辆,而是沉船、大桥护桩和废铁。海事部门目前正在积极搜索新的疑点。

## 珠江大桥加穿“防撞衣”

### 防撞装置工程公开招标

据新华社广州6月21日电(记者 黄玫)记者21日获悉,广州市珠江大桥要加穿“防撞衣”了。珠江大桥防撞装置工程的招标报名从6月22日开始,工程总投资约400万元。

6月18日,广州市中心区交通项目领导小组办公室发布公告,对广州市内环路广佛出口放射线珠江大桥防撞装置工程施工进行公开招标。

广州市市政园林局有关负责人说,珠江大桥加装防撞装置属于桥梁养护范畴,并非是针对九江大桥坍塌事故而临时采取的应急措施。

## 宁夏甘肃电视台遭处罚

### 两台综合频道停播商业广告

据新华社北京6月21日专电 广电总局网站20日公布对宁夏电视台综合频道和甘肃电视台综合频道给予暂停播放广告处罚的通报,决定两频道自6月18日零时起暂停播放所有商业广告。

2月2日,宁夏电视台综合频道和甘肃电视台综合频道因以医疗资讯服务节目形式变相发布违规医疗广告问题,被广电总局诫勉谈话,并被责令立即停播所有违规医疗资讯服务节目,做出书面检查。但两家电视台并未吸取教训,仍然违规播放医疗和药品广告,4月23日被国家工商总局和国家食品药品监督管理局通报批评。4月28日和5月17日,广电总局对上述两个频道存在的违规播放挂角广告、在电视剧中间违规插播广告和播放违规电视购物节目等问题,又连续两次下发《违规广告播放整改通知单》,责令两台彻底整改。

广电总局近日监督检查发现,5月底至6月11日,上述两个频道仍然存在在电视剧中间违规插播广告、违规播放挂角广告等问题。

## 谨记五点规避高招诈骗陷阱

有关人士提醒广大考生和家长,要树立正确的求学观,不要相信旁门左道,以免落入诈骗陷阱。

**谨记五点规避招生诈骗陷阱**

- 明确高招的权限、途径
- 收到录取通知书要仔细核对并查询
- 查收录取新生信息确认表
- 检查是否备案
- 查收费项目

**招生诈骗常用的作案手段**

- 内外勾结取骗
- 办假移民回国上大学诱骗
- 模糊有内部指标诈骗
- 混淆不同类型办学方式蒙骗

招生

铁六六 编制 新华社发

## 卫生管理条例征求意见稿

# 八举措保障公共场所卫生安全

据新华社北京6月21日电(记者 艾福梅 田雨)国务院法制办21日公布的《公共场所卫生管理条例(修订草案)(征求意见稿)》规定,公共场所经营者应当采取8项卫生管理措施,保障公共场所卫生安全。

根据这一要求,征求意见稿进一步明确了公共场所经营者应当采取的8项卫生管理措施:

——设立卫生管理组织或者配备专

(兼)职卫生管理人员,建立卫生管理制度、卫生安全保障措施和卫生管理档案;

——按照国家有关规定对其场所进行卫生检测并公示,检测结果向所在地卫生行政部门报告;

——不具备卫生检测能力的应当委托具有资质的卫生技术服务机构对其场所进行卫生检测;定期对集中空调通风系统进行清洗消毒,对净化消毒设施和装置进行

卫生安全效果评价,并制定针对空气传播疾病的应急预案;

——按照国家有关规定设置专(兼)职供水管理人员负责公共场所二次供水和直饮水管理;

——建立公共场所健康相关产品索证管理制度和采购使用登记制度,有关产品卫生许可或备案证明文件及采购使用记录归档保存;

——建立卫生设施设备维护制度,保证卫生设施设备完备完好,不得擅自拆除、改造或用于其他用途;

——实行上岗前卫生知识培训制度,组织从业人员进行卫生知识培训,培训合格后方可上岗;

——建立传染病和公众健康危害事故报告制度,发生疫情和公众健康危害事故时,及时向所在地卫生行政部门报告。

## 公交出租车内禁止吸烟

据新华社北京6月21日电(田雨 丁冰)“营运出租车、公共汽车、封闭式空调列车、飞机等交通工具以及吸烟区以外的候车(机、船)场所禁止吸烟。”

这是国务院法制办21日公布的《公共场所卫生管理条例(修订草案)(征求意见稿)》中予以明确规定的。

根据征求意见稿,公共场所设置的吸烟区(室)不得位于行人必经的通道上,吸烟区(室)内空气应当符合国家卫生标准和卫生要求;公共场所设置的吸烟区(室)、卫生间及浴室应当具有独立的排风系统。

征求意见稿规定,公共场所经营者应当在禁止吸烟的区域设置醒目禁止吸烟警语和标志,禁止吸烟区不得放置吸烟器具;任何单位和个人不得设置自动售烟机。

## 一次性用品不能重复用

据新华社北京6月21日电(田雨 丁冰)《公共场所卫生管理条例(修订草案)(征求意见稿)》明确规定,禁止重复使用一次性用品。

征求意见稿规定,公共场所的用品用具应安全卫生无害。为顾客提供的用品用具使用前应消毒。公共场所提供或使用的化妆品、涉及饮用水卫生安全产品、消毒产品等产品,应当符合有关法律法规和卫生标准要求。不得擅自添加其他物质。

征求意见稿要求,公共场所应当配备与其经营项目相适应的清洗消毒和盥洗设施、设备。同时,还应当配备有效的鼠、蚊、蝇、蟑螂和其他病媒生物的预防控制设施及废弃物存放专用设施。

## 室内装修期间营业将重罚

据新华社北京6月21日电(田雨 丁冰)根据征求意见稿,公共场所进行室内整体装饰装修期间不得营业,装修后空气质量经检测合格方可营业。

征求意见稿规定,公共场所局部装饰装修期间,经采取措施,非装饰装修区域室内空气质量合格的,可正常营业。

如果公共场所经营者有下列行为之一,由县级以上卫生行政部门责令限期改正,给予警告,可并处3万元以下5万元以下的罚款;情节严重的,责令停止营业或者吊销卫生许可证:公共场所整体装饰装修期间继续营业的;公共场所局部装饰装修期间,未采取有效措施使非装饰装修区域受到影响,不符合卫生要求的;装修后空气质量未经检测评价或评价不合格开展经营活动的。



## 惬意消暑美猴王

6月21日,一只猴宝宝惬意地骑在妈妈背上游泳。随着夏季到来,生活在贵阳市中心区黔灵公园的数百只野生猕猴,纷纷用各种方式降温消暑。均为新华社发

## “熊猫”宝宝赛爬行

6月21日,两名打扮成大熊猫的小宝贝准备参加爬行比赛。当日,香港一家商场举行一场婴儿扮演大熊猫的爬行比赛。



## 药监局医药司原司长受审 曹文庄否认受贿拒绝认罪

本报讯 据《北京晚报》报道,昨日上午,国家药监局药品注册司原司长曹文庄因涉嫌受贿罪和玩忽职守罪,在北京市第一中级人民法院出庭受审。

曹文庄在法庭上拒绝认罪,他否认自己玩忽职守,并否认自己受贿。曹文庄是继国家药监局医疗器械司原司长郝和平、国家药监局原局长郑筱萸之后,第三个出庭受审的药监局高官。

此前,郝和平已因受贿罪终审判刑15年,郑筱萸则被一审判处死刑。据悉,曹文庄涉案罪名与郑筱萸一样,同为涉嫌受贿罪和玩忽职守罪,受贿金额为

234万元。检方指控的玩忽职守罪中,曹文庄与郑筱萸基本相同,他也是在药监局推行GMP论证和“地标”转“国标”时,降低审核标准,造成药品管理混乱,提高了百姓的用药风险,降低了国家机关的公信力。

目前全国17.2万个药品批准文号中,有15万个是曹文庄任期内办理的。

曹文庄1988年调入原国家医药管理局,后任该局继任局长郑筱萸的秘书,并担任过局办公室主任、人事劳动司司长等职。2002年起任国家药监局药品注册司司长。(毛莹莹)

## “职业考生”被疑牟取奖金 “考霸”四年北大清华反复退学

本报讯 据《华西部市报》报道,网络上日前正流传一则“四川南充惊现职业高考考生,清华北大反复退学牟取奖金”的帖子,一时间跟帖如云。帖子称:2007年高考结束了,正当南充考生们等待高考成绩揭晓之际,一消息震惊了考生们:一名职业考生反复从清华、北大退学,以牟取高额奖金。

据记者了解,如今改名为张空谷的考生原名张非,2003年在四川省广安市岳池一中参加高考,被北京大学录取。次年,该生因“成绩太差”被北京大学退学返回广安。

南充十一中许以重金,将张非挖到该校参加2005年高考。张非“不负众托”以703分的好成绩并列南充市理科状元,学校为此向其颁发了10万元重奖。同年,张非被清华大学数理基础科学专业录取。

随后,张非以“不喜欢所学专业”为由,向清华大学提出了自动退学的申请,改名张空谷。

2007年,张空谷又以南充十中学生的身份参加了高考,估分高达680多分,再入清华、北大不成问题,又将轻松获取一笔不菲的奖金。(高尚)

媒体点击